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Klasse: GY 04 c

Fach: Mathematik (Leistungsfach)
Thema:    Integralrechnung
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Ermitteln Sie für folgende Randfunktionen eine Stammfunktion.
a)
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Lösung:

a)
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Für welche Werte 
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Lösung:
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Lösung:
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· Berechnen Sie den Flächeninhalt zwischen dem Graphen von f 

und der x-Achse über dem Intervall [a;b].
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Lösung:
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Konsumenten und Produzentenrente


Gegeben seien die Angebotsfunktion   
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 und die Nachfragefunktion 
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Man ermittle


a)
das Marktgleichgewicht und
b)
die Konsumentenrente

Lösung:
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Uneigentliches Integral
Lösen Sie folgende drei Integrale:

a)
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Lösung: 

a)
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